Az abra szerinti elrendezésben, rogzitett, a élhosszisagu, négyzetes keresztmetszetd elektromagnes el6tt v sebes-
séggel elsuhintunk egy n menet, R ohm ellendllast, rovidrezart, téglalap keresztmetszetd tekercset agy, hogy a v és
B vektorok egymasra mindig merglegesek. Feltételezziik, hogy az elektromégnes tere homogén, és eltekintiink a mozgo
tekercsben ébredd 6nindukcios hatéastol.

Midén a mozgd tekercs az elektromégnest a tavolsignyira megkozelitette, ennek B indukciojat nulla értékrsl
egyenletesen kezdjiik névelni, és a maximaélis B;-et akkor érjiik el, amidén a mozgo6 tekercs (bal széle) éppen elhagyta
az elektroméagnest. Hatarozzuk meg, hogy a mozgatott tekercs utjanak egyes szakaszaiban mekkora és milyen irdnyt
kiils6 er6t kell kifejteniink a mozgédtekercsre, hogy mindvégig fenn tudjuk tartani v sebességl egyenletes mozgasat.
Abrazoljuk grafikusan az er6t. Mekkora a mozgést fenntarté ers, midén a mozgé tekercs éppen elérte az elektroméagnest,
és akkor, mid6n éppen elhagyta azt?

Numerikus adatok: a = 25 cm, R = 10 ohm, n = 600, v = 18 m/s, B; = 10~2 Vs/m2.




